



◆在北园大街上，部分房屋的门牌号已经不见了。
▼原来挂门牌号的地方只剩下了修补的水泥痕迹。

实习生 王安琪 摄

门牌上是东青龙街 路牌却成了太平街

住在历下区东青龙街的邵先生是一间杂货铺的老板。近日，邵先生发现，在其杂货铺附近的十字路口边新竖起了一块路牌，上边写着“太平街”的字样。对此，邵先生很疑惑：难道东青龙街要改名了？

13 日上午，记者来到东青龙街看到，在路口的确有一块路牌，上面印着“太平街”三个大字。据邵先生介绍，这块牌子大约是在半个多月前竖起来的。“我们根本不知道为什么要改街名，竖牌子之前也没有相关部门下达过通知，至于为什么要改名我们也不清楚。”

记者在东青龙街看到，尽管街道名已经变更，但门牌号依旧写着“东青龙街”的字样。据邵先生的母亲介绍，他们所居住的东青龙街以前的确叫做“太平街”，大约在十五年前此处进行拆迁时，将名字改为了“东青龙街”。

“当年改街道名的时候就把门牌号之类的一起改了，这次改回来了，但什么消息都没有，门牌号还是原来的。”邵先生说，街道名改了，但户口本上登记的还是东青龙街，门牌号也没换，他很担心街道名的不

统一会给自己的日常生活带来不便，“车房登记、办理各种证件都需要填写地址，现在我们都还不知道该填哪个名了。”

省城多条道路 存在门牌跳号现象

除了门牌和路牌名字对不上外，记者在走访过程中还发现，不少街道都存在门牌跳号的现象。

在花园路上，记者看到很多相邻编号的门牌号却相隔甚远，甚至有些门牌号已经消失了。在其中一段路上，有两家相邻店铺的门牌号竟然差了10个号。据一位在花园路附近居住了二十多年的刘先生说，花园路的门牌号混乱主要是当年道路拓宽延长时造成的，虽然期间理顺过一次，但在随后的建设过程中，门牌号又变得混乱起来。

同样，在北园大街，部分路段的门牌号也存在跳号的现象。例如北园大街中段的绿灯行电缆和富润洗浴城两家紧邻，但门牌号却分别是296号和322号。此外，附近还有一条不知名的小巷子，紧挨着旁边的东阳红木家具门牌号是288号，巷子的门牌号却是89号。

在共青团路，记者由东往西走，同样发现很多门牌号连接不起来，比如共青团路南侧的沿街房门牌号从66号直接跳到了72号，而再往西走甚至出现了三个“共青团路88号”。

在经四路，门牌号跳号的现象也同样存在。山东省外商投诉中心门口的门牌号是“经四路158号”，而与其相邻的西侧一个居民院门牌号则变成了“经四路166号”。

相邻两间房 门牌差了几十号

省城部分门牌号让人有点晕

本报记者 任志方 实习生 朱静霞 朱晓宇 王安琪 刘晶 李智

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查
调查新闻大赛

19日，本报A15版《门牌号“挪移”难坏外地来济客》一文引起众多读者关注。记者调查发现，像制锦市街14号这样的情况在省城并不少见，不少道路都存在门牌和路牌对不上或门牌数字跳号的情况。而出现这一现象的原因，则主要是道路改造或拆迁造成的。

山东金钱豹餐饮有限公司

CONGRATULATIONS
恭賀

金钱豹国际美食百汇

更名为

开元国际美食百汇 婚宴广场

Golden Jaguar International Cuisine Collection
has renamed as

Kaiyuan International Cuisine Collection & Wedding Celebration Square

婚宴预订电话: 0531-82039999

地址: 大明湖西南门对面 开元广场2楼